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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele. Chira Cristina Maria
Filiala București
Funcția pentru care candidez Membru al Consiliului National

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:

La filiala Bucureşti, funcția de membru al consiliului Teritorial
în perioada __ 2022 — 2026 şi cea mai importantă realizare a fost implicarea în organizarea de
evenimente ale Filialei, curatorierea spațiilor expoziționale BAF și EXPOFLORA, participarea în
grupurile de lucru Comunicare, Educație și Stagiu, și coorganizarea Conferinței Teritoriale OAR
Bucureşti 2025.

2.La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Candidez pentru un prim mandat în Consiliul Național după patru ani de activitate concretă în
Consiliul Teritorial al Filialei București. Experiența acumulată în organizarea programelor
expoziționale, în grupurile de lucru ale filialei și în dezbaterile profesionale din ultimii ani m-a
convins că există subiecte care nu pot avansa fără implicare la nivel național. Mă recomandă
capacitatea de a lucra în echipă, de a contribui la proiecte de durată și de a reprezenta cu
consecvență interesele unei categorii profesionale insuficient reprezentate în structurile OAR:
arhitecţii de interior.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi aleasă
Principalul obiectiv este să contribui activ la agenda naţională a OAR în domenii în care am
experiență directă: programele expoziționale și de comunicare ale ordinului, educația și stagiul
profesional, și clarificarea cadrului de exercitare a profesiei pentru absolvenții de arhitectură de
interior. Îmi propun să aduc perspectiva filialei București și a mediului academic UAUIM în
dezbaterile naționale.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

e Participarea activă în comisiile și grupurile de lucru ale Consiliului Naţional, cu prioritate
în domeniile comunicare, educație și stagiu profesional.

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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- Susţinerea, la nivel național, a unui demers structurat privind clarificarea drepturilor

profesionale ale arhitecţilor de interior — subiect dezbătut la nivelul filialei și care
necesită asumare instituţională la nivel OAR.

e Contribuție la consolidarea programelor expoziționale și de prezență publică a OAR,
pornind de la experiența acumulată la Filiala Bucureșii.

Data __28.04.2026 Semnătura C %»;

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


